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 محضر اجتماع
  (158مجلس الكلية رقم )

 17/9/2016الموافق  السبتبجلسته المنعقدة يوم 

 ( يوم 158عقد مجلس الكلية اجتماعه رقم )ظهراً  بقاعة اجتماع مجلس الثانية عشر وذلك في تمام الساعة  17/9/2016الموافق  السبت

  -الكلية برئاسة:

 عميد الكلية   -/ حاتم محمد فتحى ادريس   السيد ا.د                      

 

 : وبحضور كل من 

 ا.د/غادة محمد الصياد  -1
 وكيل الكلية لشئون الدراسات العليا والبحوث 

 أ.د/ مهدية محمد النجار -2
 وكيل الكلية لشئون التعليم والطلاب 

  والترميم القائم بعمل رئيس مجلس قسم النحت والتشكيل المعمارى د/ فيصل سيد أحمد -3

 القائم بعمل رئيس قسم الاعلان د/امل محمد سراج  -4

 القائم بعمل رئيس مجلس قسم التصميم الداخلى والأثاث   د/ ياسر على معبد-5

 المشرف على قسم التصميم الصناعى د/فيروز ابو الفتوح الجمل-6

مدير  –بعمل رئيس قسم طباعة المنسوجات والصباغة والتجهيز القائم    د/جيهان عبد العظيم الجمل      -7

 وحدة الخدمات الالكترونية         

 القائم بعمل رئيس مجلس قسم الغزل والنسيج والتريكو     د/ حسام الدين السيد محمد -8

 د/ماهر على عبد الحفيظ -9
والترميم عن                                                  المدرس بقسم النحت والتشكيل المعمارى 

 المدرسين

 .د/محمد ماهر السيد علىا -10
  

الاستاذ المتفرغ بقسم الغزل والنسيج والتريكو والمنتدب ندب كلى الى 

 اكتوبر     6 –المعهد العالى للفنون التطبيقية 

 بقسم الملابس الجاهزةالاستاذ المتفرغ  احمد السيد احمد الطحان -11

 عن الاساتذة المساعدين  –الاستاذ المساعد بقسم الملابس الجاهزة  نجلاء محمد عبد الخالق طعيمة -12

 : وقد اعتذر عن الحضور  

      ا.د/محمد جمال عبد الغفور -1

  

 

  اقدم استاذ بالكلية –الاستاذ المتفرغ بقسم الغزل والنسيج والتريكو 

  

 د/نشوى محمد نبيل الشافعى -2

 القائم بعمل رئيس قسم الملابس الجاهزة
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 أ.د/ حسين محمد حجاج -3

   –الاستاذ المتفرغ بقسم طباعة المنسوجات والصباغة والتجهيز 

 جامعة الدلتا –والمنتدب بكلية الهندسة انتدابا كليا     

 مدير وحدة ضمان الجودة هيثم ابراهيم عبد اللطيف الحديدى -4

 قد قامت بامانة المجلس :- 

  وكيل الكلية لشئون التعليم والطلاب          . د/ مهدية محمد النجار                                    أ              

       :وقد قام بأعمال سكرتارية الاجتماع 

 سكرتيرة المجلس    أ/ندى محمد العتمة                                                        

 سكرتيرة المجلسأ/ ايمان ابراهيم الشهاوى                                                    

 

  /بالسادة أعضاء مجلس الكلية الموقر عميد الكلية ورئيس المجلس  –حاتم محمد فتحى ادريس في بداية الاجتماع رحب السيد  أ.د

 ولأسرة الكلية مزيداً من التوفيق والنجاح. ملسيادته امتمني

  عميد ، والدكتور/ احمد صلاح السلماوى  المدرس بقسم التصميم الصناعى –العزبى نعى سيادته وفاة كلا من الدكتورة/ امل يافوت

 اسكنهم الله فسيح جناته .كلية الفنون التطبيقية جامعة بنى سويف 

 : كما رحب سيادته بحضور المجلس كلا من 

 الاستاذ المتفرغ بقسم الملابس الجاهزة . –د/ احمد السيد الطحان 

 الاستاذ المساعد بقسم الملابس الجاهزة . –د/ نجلاء محمد عبد الخالق طعيمة 

 . احاط المجلس علما بانه تم الانتهاء من امتحانات القدرات والتصحيح وبدأت الكلية في استقبال الطلاب 

 تزام باسعار ومواصفات الكتاب الجامعى وسرعة التعاقد مع دار النشر قبل بداية العام الدراسى الجديد .اكد سيادته على ضرورة الال 

 :ثم إنتقل سيادته لمناقشة جدول الأعمال المعد على النحو التالي 

 التفويضات : أولًا 

 –/عميد الكلية بالتفويض عن مجلس الكلية على ايقاف قيد الاستاذة/ هبة ابراهيم السيد المهدى موافقة ا.د  (1ـــم )الموضـــــــــوع رقـــــ

 للعام الرابع على التوالى . –المعيد بقسم طباعة المنسوجات والصباغة والتجهيز بالكلية 

 . 1/9/2016وافق مجلس القسم بتاريخ 

 المجلس علما . احاط القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

موافقة ا.د/عميد الكلية بالتفويض عن مجلس الكلية على منح درجة الماجستير للدارس/ محمد شفيق ابو  (2ــم )الموضــــــوع رقــــ

من الخارج بقسم طباعة المنسوجات والصباغة والتجهيز تحت عنوان "التقنيات الطباعية  الدارس  –طبل 

 استحداث بناءات فنية كمدخل تصميمى لمعلقات نسجية مطبوعة" . واثرها فى

 . 27/8/2016وافق مجلس القسم بتاريخ 

 احاط المجلس علما . القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

 –/عميد الكلية بالتفويض عن مجلس الكلية على منح الدارسة/ شيماء صلاح صادق صديق موافقة ا.د (3ــم )الموضــــــوع رقــــ

جامعة بنها درجة الدكتوراه فى الفنون التطبيقية تخصص الاعلان بناء على  –المدرس المساعد بقسم الاعلان 

مدمج وتبادلها مع  توصية لجنة المناقشة والحكم وكذلك الموافقة على توصية اللجنة بطباعة الرسالة على قرص

واثرها  وذلك  ببحث تحت عنوان " استراتيجية تكامل القيم في تصميم الرسالة الاعلانيةالجامعات الاخرى 

 ". على سوسيولوجيا المستهلك 

 . 23/8/2016وافق مجلس القسم بتاريخ 

 احاط المجلس علما . القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار
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موافقة مجلس قسم التصميم الداخلى والاثاث موافقة ا.د/عميد الكلية بالتفويض عن مجلس الكلية على  (4ــم )الموضــــــوع رقــــ

من الخارج(  ) –على الطلب المقدم من السادة المشرفين على الدارسة / رانيا احمد سيد  7/8/2016بتاريخ 

 -كالتالى :لسيادتها  والحكم   تشكيل لجنة المناقشةل

جامعة حلوان        –استاذ تصميم الاثاث المتفرغ بكلية الفنون التطبيقية  –ا.د/اسماعيل احمد عواد   -1

 )مشرفا ومقررا( 

 جامعة حلوان   )مناقشا من الخارج( . –الاستاذ بكلية الفنون التطبيقية  –ا.د/ ابراهيم محمد بكر  -2

 جامعة حلوان     –استاذ الاثار الاسلامية بقسم الاثار بكلية الاداب  –ا.د/ عبد المنصف سالم نجم  -3

 )مناقشا من الخارج( .        

 جامعة دمياط        )مشرفا( . –الاستاذ المساعد بكلية الفنون التطبيقية  –ا.م.د/ ياسر على معبد  -4

 ة بوزارة الاثار     )مشرفا( .مدير عام النشر العلمى بمركز معلومات القلع –د/ امل محفوظ احمد  -5

 . 7/8/2016وافق مجلس القسم بتاريخ 

 احاط المجلس علما . القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

/عميد الكلية بالتفويض عن مجلس الكلية على تجديد الاجازة الخاصة للسيدة م/ هبة ابراهيم موافقة ا.د (5ــم )الموضــــــوع رقــــ

لمرافقة الزوج بدولة قطر "للعام  –المعيدة بقسم طباعة المنسوجات والصباغة والتجهيز بالكلية  –المهدى 

 . 31/8/2017حتى  1/9/2016السادس" اعتبارا من 

 . 27/8/2016وافق مجلس القسم بتاريخ 

 احاط المجلس علما . القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

موافقة ا.د/عميد الكلية بالتفويض عن مجلس الكلية على المد الادارى لمدة عام للسيدة  م/ هبة ابراهيم  (6ــم )الموضــــــوع رقــــ

لاستكمال رسالة الماجستير حيث ان  –المعيدة بقسم طباعة المنسوجات والصباغة والتجهيز بالكلية  –المهدى 

 سيادتها استنفذت مدة الخمس سنوات المحددة قانونا للحصول على درجة الماجستير .

 . 27/8/2016وافق مجلس القسم بتاريخ 

 لس علما .احاط المج القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

موافقة ا.د/عميد الكلية بالتفويض عن مجلس الكلية على المد الادارى لمدة عام للسيدة  م/ الزهراء محمود  (7ــم )الموضــــــوع رقــــ

لاستكمال رسالة الماجستير حيث  –المعيدة بقسم طباعة المنسوجات والصباغة والتجهيز بالكلية  –عبد الفتاح 

 ان سيادتها استنفذت مدة الخمس سنوات المحددة قانونا للحصول على درجة الماجستير .

 . 27/8/2016وافق مجلس القسم بتاريخ 

 المجلس علما .احاط  القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

 ثانيا  : تصديقات 

الطارئ ( 156ورقم ) – 13/8/2016(  بتاريخ 155المصادقة على محاضر اجتماع مجلس الكلية رقم ) (8ــم )الموضــــــوع رقــــ

 . 3/9/2016الطارئ( بتاريخ 157ورقم )   –  29/8/2016بتاريخ 

 المصادقة . القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

 ثالثا  : شئون التعليم والطلاب 

ما اوصت به لجنة شئون  المذكرة المعروضة من السيد ا.د/ وكيل الكلية لشئون التعليم والطلاب بشأن (9ـــم )الموضـــــوع رقـــــ

بالموافقة على اداء امتحانات قدرات الطلاب  4/9/2016( بتاريخ 51التعليم والطلاب بجلستها رقم )

 )الماضى( امتحانات القدرات فى العام الجامعى اجتازواوالذين  2016/2017المحولين للعام الجامعى 

 طلاب( . 5لعدد ) 2014/2015

 الموافقة مع مخاطبة السيد ا.د/ نائب رئيس الجامعة لشئون التعليم والطلاب . القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار
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المذكرة المعروضة من السيد ا.د/ وكيل الكلية لشئون التعليم والطلاب بشأن ما اوصت به لجنة شئون  (10ـــم )الموضـــــوع رقـــــ

بالموافقة على اداء امتحانات قدرات الطلاب  4/9/2016( بتاريخ 51بجلستها رقم )التعليم والطلاب 

امتحانات القدرات فى العام الجامعى اجتازوا والذين  2016/2017المحولين للعام الجامعى 

 ( .طالب 14لعدد ) 2016/2017

 ا.د/ نائب رئيس الجامعة لشئون التعليم والطلاب .الموافقة مع مخاطبة السيد  القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

المذكرة المعروضة من السيد ا.د/ وكيل الكلية لشئون التعليم والطلاب بشأن ما اوصت به لجنة شئون  (11ـــم )الموضـــــوع رقـــــ

الطالبة/ ريم عبد المطلب تحويل  بالموافقة على 4/9/2016( بتاريخ 51التعليم والطلاب بجلستها رقم )

 . الى كلية الفنون التطبيقية بدمياط كلية الفنون التطبيقية جامعة بنى سويفمن البدالى 

 الموافقة مع مخاطبة السيد ا.د/ نائب رئيس الجامعة لشئون التعليم والطلاب . القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

المذكرة المعروضة من السيد ا.د/ وكيل الكلية لشئون التعليم والطلاب بشأن ما اوصت به لجنة شئون  (12ـــم )الموضـــــوع رقـــــ

طالب( بالفرقة  11فصل عدد ) بالموافقة على 4/9/2016( بتاريخ 51التعليم والطلاب بجلستها رقم )

 لاستنفاذ عدد مرات الرسوب . 2016/2017الاعدادى للعام الجامعى 

 الموافقة مع مخاطبة السيد ا.د/ نائب رئيس الجامعة لشئون التعليم والطلاب . القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

المذكرة المعروضة من السيد ا.د/ وكيل الكلية لشئون التعليم والطلاب بشأن ما اوصت به لجنة شئون  (13ـــم )الموضـــــوع رقـــــ

خطة الانشطة الطلابية المقترحة  بالموافقة على 4/9/2016( بتاريخ 51بجلستها رقم )التعليم والطلاب 

 . 2016/2017المقدمة من قسم رعاية الطلاب للعام الجامعى 

 الموافقة مع مخاطبة السيد ا.د/ نائب رئيس الجامعة لشئون التعليم والطلاب . القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

المذكرة المعروضة من السيد ا.د/ وكيل الكلية لشئون التعليم والطلاب بشأن ما اوصت به لجنة شئون  (14ـــم )الموضـــــوع رقـــــ

العديد من الالتماسات المقدمة من  بالموافقة على 4/9/2016( بتاريخ 51التعليم والطلاب بجلستها رقم )

حيث طالب(  40اخرى يسمح مجموعهم بدخولها لعدد )طلاب الفرقة الاعدادى لتحويلهم الى اقسام 

ا بدخولهطالب( تم تحويلهم الى اقسام يسمح مجموعهم  40طالب( من اصل ) 21استوفت التحويلات عدد )

 حويل الى الاقسام التى يرغبون فيها.طالب( لم يستوفى مجموعهم الت 19والباقى )

 الموافقة مع مخاطبة السيد ا.د/ نائب رئيس الجامعة لشئون التعليم والطلاب . القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

 المذكرة المعروضة من أ.د/وكيل الكلية لشئون التعليم والطلاب بشأن الموافقة على اعتماد محضر لجنة (15ــم )الموضــــــوع رقــــ

 . 4/9/2016(بتاريخ 51التعليم والطلاب رقم )  شئون

 الموافقة على اعتماد المحضر فيما عدا الموضوعات التى تتطلب العرض على مجلس الكلية . القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار
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المذكرة المعروضة من السيد د/ رئيس قسم النحت والتشكيل المعمارى والترميم بشأن الموافقة على  (16ــم )الموضــــــوع رقــــ

بقسم النحت  ادة اعضاء هيئة التدريس الاتى اسمائهم وذلك لتدريس المواد العلمية انتداب الس

 -: 2016/2017للعام الدراسى والتشكيل المعمارى والترميم 

الفرق  المقررات  مدة الندب الاسم م

 الدراسية

 عن الحضور اعتذر ا.د/ فؤاد السويفى -1

 تكنولوجيا نحت معمارى يوما واحد اسبوعيا ا.د/سلامة محمد على  -2

 تصميم النحت المعمارى

 رابعة

 رابعة

 اولى دراسات تاريخية فى الرميم  يوما واحد اسبوعيا ا.د/حمدان ربيع -3

 تكنولوجيا النحت البارز يومان اسبوعيا ا.د/ محمد الشوربجى -4

 نحت الطبيعة الحية

 تكنولوجيا النحت المجسم

 تكنولوجيا النحت المعمارى

 ثانية

 ثانية

 رابعة

 ثالثة

 تصميم النحت البارز  يومان اسبوعيا ا.م.د/ عماد على حسنى -5

 تصميم النحت البارز

 تكنولوجيا النحت البارز

 اولى 

 رابعة

 اولى

 ثانية مدخل لعلم الاثار  يوما واحد اسبوعيا د/ صالح سليمان عطية -6

 . 3/9/2016وافق مجلس القسم بتاريخ  

الموافقة على باقى الانتدابات مع مخاطبة السيد ا.د/  الموافقة مع تفويض السيد ا.د/ عميد الكلية فى القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

 .  نائب رئيس الجامعة لشئون التعليم والطلاب

الفصل الدراسى الاول خطط الموافقة على  التعليم والطلاب بشأنالمذكرة المعروضة من أ.د/وكيل الكلية لشئون  (17ــم )الموضــــــوع رقــــ

 -العلمية التالية : الواردة من الاقسامم  2016/2017من العام الجامعى 

  قسم الخزف  -2الفرقة الاعدادى .                                                  -1

 الغزل والنسيج والتريكو -4                        قسم الزخرفة                                  -3

 قسم الملابس الجاهزة-6قسم النحت                                                           -5

 قسم الاعلان -8       قسم التصميم الداخلى والاثاث                       -7

ومخاطبة ا.د/ نائب اعتماد الخطط الواردة من الاقسام  الموافقة مع تفويض السيد ا.د/ عميد الكلية فى القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

 .رئيس الجامعة لشئون التعليم والطلاب 

 شئون اعضاء هيئة تدريسرابعا   : 

مذكرة شئون اعضاء هيئة تدريس بشأن الموافقة على الطلب المقدم من السيد ا.د/ احمد اسماعيل  (18ــم )الموضــــــوع رقــــ

لاحتساب مدة الخدمة السابقة فى وظيفة  -المدرس بقسم التصميم الداخلى والاثاث بالكلية  –عواد 

حتى  8/3/2014بمدينة السادس من اكتوبر فى الفترة من  –مدرس بالمعهد العالى للفنون التطبيقية 

 . 28/6/2016تاريخ تقديمه الاستقالة فى 

   . 31/7/2016وافق مجلس القسم بتاريخ 

 الموافقة مع مخاطبة ادارة الجامعة . القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار
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 –مذكرة شئون اعضاء هيئة تدريس بشأن الموافقة على تعيين الاستاذة/ اية شريف زكريا العيسوى  (19ــم )الموضــــــوع رقــــ

نظرا بوظيفة مدرس مساعد بذات القسم والكلية عن طريق غير الاعلان  –المعيد بقسم الاعلان بالكلية 

 .29/8/2016لحصولها على درجة الماجستير بتاريخ 

 . 6/9/2016وبض عن مجلس القسم بتاريخ وافق السيد ا.د/ رئيس القسم بالتف

 الموافقة مع مخاطبة ادارة الجامعة . القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

 البيئة وتنمية المجتمع خدمة شئون:   خامسا

الخاصة للغات بشأن عمل بروتوكول تعاون مع الكلية  الخطاب الوارد من مدير ادارة مدرسة تامياتس (20ـــم )الموضــــوع رقـــــ

كمؤسسة من مؤسسات الدولة لتتمكن من الاستفادة بالخبرات العظيمة لديكم على ان تحقق الزيارات 

 -الاهداف التالية :

 تنمية المواهب الفنية لتلاميذنا . -1

 قدرتنا على تنفيذ مشروعات فنية برعاية الكلية . -2

 تبادل الخبرات فى ادارة وتطوير المؤسسات . -3

الموافقة على عمل ورش عمل مع المدرسة وتقديم الخبرات الفنية مع مخاطبة السيد ا.د/  القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

 نائب رئيس الجامعة لشئون خدمة المجتمع وتنمية البيئة .

 

 

 

 

 

 : ما يستجد من اعمال    سادسا

المذكرة المعروضة من أ.د/وكيل الكلية لشئون الدراسات العليا والبحوث بشأن ما اوصت به  (21ـــم )الموضــــوع رقـــــ

 بالموافقة على 17/9/2016( بتاريخ 68لجنة الدراسات العليا والبحوث بجلستها رقم )

يمكن ان يتضمنها مشروع اتفاقية التعاون مع اذربيجان للاعوام  المقترحات التى

 -لدراستها والاستفادة منها كما يلى : 2016/2017

 التعاون المشترك فى مجال البحث العلمى . -1

 تنظيم معارض فنية مشتركة . -2

 تنظيم مؤتمرات دولية وندوات مشتركة . -3

 شتركة .تبادل الاساتذة والطلاب فى التخصصات الم -4

 الموافقة مع مخاطبة السيد ا.د/ نائب رئيس الجامعة لشئون الدراسات العليا والبحوث . القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار
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/وكيل الكلية لشئون الدراسات العليا والبحوث بشأن ما اوصت به المذكرة المعروضة من أ.د (22ـــم )الموضــــوع رقـــــ

بالموافقة على  17/9/2016( بتاريخ 68لجنة الدراسات العليا والبحوث بجلستها رقم )

الثقافى والعلمى والفنى بين مصر المقترحات التى يمكن ان يتضمنها مشروع اتفاقية التعاون 

لدراستها والاستفادة منها كما الفنون والثقافة الناميبية وناميبيا والمقترح من وزارة التعليم و

 -يلى :

 تنظيم معارض فنية مشتركة . -1

 يم مؤتمرات دولية وندوات مشتركة .تنظ -2

 الموافقة مع مخاطبة السيد ا.د/ نائب رئيس الجامعة لشئون الدراسات العليا والبحوث . القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

المذكرة المعروضة من أ.د/وكيل الكلية لشئون الدراسات العليا والبحوث بشأن ما اوصت به  (23ـــم )الموضــــوع رقـــــ

تسجيل  بالموافقة على 17/9/2016( بتاريخ 68لجنة الدراسات العليا والبحوث بجلستها رقم )

الدارسة من الخارج بقسم التصميم الداخلى والاثاث  –الدارسة/ اسماء السيد لطفى القلا 

لدرجة الماجستير فى الفنون التطبيقية / التصميم الداخلى والاثاث تحت عنوان "اسس 

 -ومعايير لتصميم داخلى موفر للطاقة" على ان تكون لجنة الاشراف كالتالى :

كلية الهندسة جامعة استاذ مساعد بقسم العمارة ب –د/ علاء محمد شمس الدين العيشى  -1

 المنصورة )مشرف رئيسى( .

استاذ مساعد بقسم التصميم الداخلى والاثاث يكلية الفنون التطبيقية  –د/ياسر على معبد  -2

 جامعة دمياط . –

 . 1/6/2016وافق مجلس القسم بتاريخ 

 نائب رئيس الجامعة لشئون الدراسات العليا والبحوث .الموافقة مع مخاطبة السيد ا.د/  القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

المذكرة المعروضة من أ.د/وكيل الكلية لشئون الدراسات العليا والبحوث بشأن ما اوصت به  (24ـــم )الموضــــوع رقـــــ

مد  بالموافقة على 17/9/2016( بتاريخ 68لجنة الدراسات العليا والبحوث بجلستها رقم )

الدارسة من الخارج بقسم طباعة المنسوجات  –التسجيل للدارسة/ نهال عبد الرحمن رامون 

وذلك للانتهاء من  6/9/2017حتى  7/9/2016والصباغة والتجهيز للمرة الثالثة اعتبارا من 

من رسالة الماجستير تحت عنوان "التجريدية التعبيرية كمدخل لاستحداث  العملىالجزء 

 مطبوعة لاثراء التصميم الداخلى للمسكن المصرى المعاصر"  تصميمات نسجية

 . 7/8/2016وافق مجلس القسم بتاريخ 

 الموافقة مع مخاطبة السيد ا.د/ نائب رئيس الجامعة لشئون الدراسات العليا والبحوث . القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار
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المذكرة المعروضة من أ.د/وكيل الكلية لشئون الدراسات العليا والبحوث بشأن ما اوصت به  (25ـــم )الموضــــوع رقـــــ

بالموافقة على تسجيل  17/9/2016( بتاريخ 68لجنة الدراسات العليا والبحوث بجلستها رقم )

لدرجة الماجستير فى الفنون  الاعلانالدارسة من الخارج بقسم  – ايمان سمير طهالدارسة/ 

دور العناصر البيئية المحيطة فى تفعيل رسالة الاعلان تحت عنوان " الاعلان /  التطبيقية

 -" على ان تكون لجنة الاشراف كالتالى :الخارجى فى مصر

الفنون التطبيقية بكلية  الاعلانبقسم  متفرغاستاذ  – محمد محمود احمد شحاتةد/ ا. -1

 )مشرف رئيسى( . حلوانجامعة 

جامعة  –يكلية الفنون التطبيقية  الاعلانبقسم  مدرس –هبة عوض عبد المهيمن د/ -2

 دمياط 

 . 4/9/2016وافق مجلس القسم بتاريخ 

 الموافقة مع مخاطبة السيد ا.د/ نائب رئيس الجامعة لشئون الدراسات العليا والبحوث . القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

المذكرة المعروضة من أ.د/وكيل الكلية لشئون الدراسات العليا والبحوث بشأن ما اوصت به  (26ـــم )رقـــــالموضــــوع 

بالموافقة على تسجيل  17/9/2016( بتاريخ 68لجنة الدراسات العليا والبحوث بجلستها رقم )

سوجات طباعة المنالدارسة من الخارج بقسم  – اسماء عبد القادر صالح القادرىالدارسة/ 

طباعة المنسوجات والصباغة لدرجة الماجستير فى الفنون التطبيقية /  والصباغة والتجهيز

استحداث معالجات قبل الطباعة بماكينة النفث الحبرى واستخدامها تحت عنوان " والتجهيز

" على ان تكون لجنة الاشراف فى طباعة تصميمات القطعة الواحدة لبلوزات السيدات

 -كالتالى :

بكلية  طباعة المنسوجات والصباغة والتجهيزاستاذ بقسم  – شريف حسن عبد السلامد/ ا. -1

 )مشرف رئيسى( . حلوانجامعة الفنون التطبيقية 

يكلية  طباعة المنسوجات والصباغة والتجهيزبقسم  استاذ مساعد – جيهان محمد الجملد/ -2

 دمياط جامعة  –الفنون التطبيقية 

 . 17/7/2016وافق مجلس القسم بتاريخ 

على التسجيل تحت عنوان " استحداث معالجات قبل الطباعة بماكينة النفث الموافقة  القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

مع الحبرى واستخدامها فى طباعة تصميمات القطعة الواحدة للملابس الخارجية للسيدات"  

بعد ورود موافقة / نائب رئيس الجامعة لشئون الدراسات العليا والبحوث مخاطبة السيد ا.د

 مجلس القسم على تعديل عنوان البحث .

لجنة الدراسات العليا بالتفويض عن  أ.د/وكيل الكلية لشئون الدراسات العليا والبحوثموافقة  (27ـــم )الموضــــوع رقـــــ

بقسم  المعيدة – مريم عبد العظيم حسينالدارسة/  منحعلى  17/9/2016والبحوث بتاريخ 

تحت عنوان   الملابس الجاهزةدرجة الماجستير فى الفنون التطبيقية /  الملابس الجاهزة

 متطلبات توكيد الجودة فى مصانع الملابس الجاهزة )المعوقات ومقترحات التغلب عليها( ""

 . 30/8/2016وافق مجلس القسم بتاريخ 

 الموافقة مع مخاطبة السيد ا.د/ نائب رئيس الجامعة لشئون الدراسات العليا والبحوث . ــــــــــــــــــــــــــــــرارالقـــــــــ
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المذكرة المعروضة من أ.د/وكيل الكلية لشئون الدراسات العليا والبحوث بشأن ما اوصت به  (28ـــم )الموضــــوع رقـــــ

مد  بالموافقة على 17/9/2016( بتاريخ 68بجلستها رقم )لجنة الدراسات العليا والبحوث 

المعيدة بقسم طباعة المنسوجات والصباغة  –التسجيل للدارسة/ سالى مصطفى نصر الدين 

وذلك للانتهاء من  18/11/2017حتى  19/11/2016اعتبارا من  لمدة عام  – والتجهيز

انتاج تصميمات مطبوعة لملابس من رسالة الماجستير تحت عنوان " العملىالجزء 

 " المستشفيات باستخدام عجائن الثرموكرومك

 . 7/8/2016وافق مجلس القسم بتاريخ 

 الموافقة مع مخاطبة السيد ا.د/ نائب رئيس الجامعة لشئون الدراسات العليا والبحوث . القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

 لجنة به اوصت ما بشأن والبحوث العليا الدراسات لشئون الكلية وكيل/د.أ من المعروضة المذكرة (29ـــم )الموضــــوع رقـــــ

 والشكر الاهداء قبول على بالموافقة 17/9/2016 بتاريخ( 68) رقم بجلستها والبحوث العليا الدراسات

 حيث حلوان جامعة – التطبيقية الفنون بكلية استاذ – الرحيم عبد مصطفى/ الدكتور الاستاذ للسيد

 تصدرها التى" دراسات وبحوث وفنون علوم" مجلة اعداد من مجلة( 10) عدد المكتبة بإهداء قام

 . حلوان جامعة

 . الكلية لمكتبة الاضافة اجراءات واتخاذ لسيادته الشكر توجيه مع الاهداء قبول على الموافقة القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

المذكرة المعروضة من أ.د/وكيل الكلية لشئون الدراسات العليا والبحوث بشأن ما اوصت به  (30ـــم )الموضــــوع رقـــــ

تعديل  بالموافقة على 17/9/2016( بتاريخ 68لجنة الدراسات العليا والبحوث بجلستها رقم )

 . 2016/2017الخطة الدراسية لقسم الاعلان للعام الجامعى 

 نائب رئيس الجامعة لشئون الدراسات العليا والبحوث .مع مخاطبة ا.د/الموافقة  القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

المذكرة المعروضة من أ.د/وكيل الكلية لشئون الدراسات العليا والبحوث بشأن ما اوصت به  (31ـــم )الموضــــوع رقـــــ

 اعادة بالموافقة على 17/9/2016( بتاريخ 68والبحوث بجلستها رقم )لجنة الدراسات العليا 

ذلك بناء على ولمدة اسبوع  8/10/2016فتح باب القيد بالدراسات العليا فى الفترة من 

خريجة الكلية عن العام  –الالتماس المقدم من الدارسة/ هاميس اشرف ابراهيم ابو طالب 

لدراسات العليا بقسم الخزف نظرا لانتهاء ميعاد وذلك لقبولها فى ا 2015/2016الدراسى 

 التقدم .

مع  ولمدة اسبوع 8/10/2016للدراسات العليا اعتبارا من على فتح باب القيد  الموافقة القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

 مخاطبة السيد ا.د/ نائب رئيس الجامعة لشئون الدراسات العليا والبحوث .

المذكرة المعروضة من أ.د/وكيل الكلية لشئون الدراسات العليا والبحوث بشأن ما اوصت به  (32ـــم )الموضــــوع رقـــــ

قيد  بالموافقة على 17/9/2016( بتاريخ 68لجنة الدراسات العليا والبحوث بجلستها رقم )

الداخلى والاثاث للعام طلاب الدراسات العليا بمرحلة تمهيدى الدكتوراه بقسم التصميم 

 . 2016/2017الجامعى 

 . 7/9/2016وافق مجلس القسم بتاريخ 

ة على قيد الموافقة مع تفويض ا.د/ وكيل الكلية لشئون الدراسات العليا والبحوث فى الموافق القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

 الجامعة لشئون الدراسات العليا والبحوث .نائب رئيس باقى الاقسام العلمية ومخاطبة ا.د/ 
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المذكرة المعروضة من أ.د/وكيل الكلية لشئون الدراسات العليا والبحوث بشأن ما اوصت به  (33ـــم )الموضــــوع رقـــــ

تفويض  بالموافقة على 17/9/2016( بتاريخ 68لجنة الدراسات العليا والبحوث بجلستها رقم )

لموافقة على تعديل لجنة فى ا/وكيل الكلية لشئون الدراسات العليا والبحوث السيدة ا.د/ 

 الاشراف على رسائل الماجستير والدكتوراه بناء على طلب المشرفين .

 والبحوث .الموافقة مع مخاطبة السيد ا.د/ نائب رئيس الجامعة لشئون الدراسات العليا  القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

المذكرة المعروضة من أ.د/وكيل الكلية لشئون الدراسات العليا والبحوث بشأن الموافقة على اعتماد  (34ـــم )الموضــــوع رقـــــ

 . 17/9/2016(بتاريخ 68محضر لجنة شئون الدراسات العليا والبحوث رقم ) 

 الموافقة على اعتماد المحضر فيما عدا الموضوعات التى تتطلب العرض على مجلس الكلية . القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

المذكرة المقدمة من السيد د/ رئيس قسم الغزل والنسيج والتريكو بشأن الخطة التنفيذية المقترحة  (35ـــم )الموضــــوع رقـــــ

التطبيقية حيث تم الانتهاء من بناء وتجهيز لتطوير ورشة قسم الغزل والنسيج والتريكو بكلية الفنون 

( ماكينات من مصانع دمياط وكفر 4الورشة وتم دعمها من قبل الشركة القابضة للغزل والنسيج بعدد )

 الدوار للغزل والنسيج .

 الموافقة مع مخاطبة ادارة الجامعة . القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

الطلاب بشأن تقرير عن التعليم وشئون ا.د/ وكيل الكلية لة من السيدة/ مالمذكرة المقد (36ـــم )الموضــــوع رقـــــ

مقارنة  2016/2017اختبارات القدرات المؤهلة لكليات الفنون التطبيقية عن العام الجامعى 

  -: 2015/2016بالعام الجامعى 

 اختبارات الثانوية العامة . -1

 الدبلومات الفنية . –2

 .اختبارات الطلاب المحولين  –3

احاط المجلس علما مع توجيه الشكر لقسم شئون الطلاب ومخاطبة ا.د/ نائب رئيس الجامعة  القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

 لشئون التعليم والطلاب .

اقتراح تشكيل اللجان المنبثقة عن المذكرة المقدمة من السيد ا.د/ عميد الكلية بشأن  (37ـــم )الموضــــوع رقـــــ

 -مجلس الكلية وهى :

 لجنة خدمة المجتمع وتنمية البيئة . -1

 والعلاقات الثقافية والمكتبات . لجنة الدراسات العليا والبحوث -2

 لجنة شئون التعليم والطلاب . -3
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 -مية البيئة :لجنة خدمة المجتمع وتن اولا: القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

 -: ع وتنمية البيئةمخدمة المجتوكيل الكلية لشئون  – نجلاء محمد عبد الخالق طعيمةد/ برئاسة 

 مدرس بقسم التصميم الداخلى والاثاث بالكلية  د/ الامير احمد شوقى -1

 مدرس بقسم الخزف بالكلية د/ محمد مرتضى الجوهرى -2

 مدرس مساعد بقسم الفوتوغرافيا والسينما والتليفزيون بالكلية د/لمياء فتحى صابر ابو النجا -3

 مدرس بقسم الاعلان بالكلية  د/ هبة عبد المهيمن محمد -4

 مدرس بقسم النحت والتشكيل المعمارى والترميم بالكلية د/ مايسة احمد الفار -5

 مدرس بقسم الزخرفة بالكلية د/رضوان رضوان زحام -6

 مدرس بقسم الغزل والنسيج والتريكو بالكلية السماديسىد/ فتحى صبحى  -7

 -:والعلاقات الثقافية والمكتباتثانيا: لجنة الدراسات العليا والبحوث 

 -: الدراسات العليا والبحوث وكيل الكلية لشئون  – غادة محمد الصيادبرئاسة ا.د/ 

 استاذ بقسم الغزل والنسيج والتريكو بالكلية                                                  ا.د/ غادة محمد الصياد -1

                                                 الغزل والنسيج والتريكو بالكلية استاذ متفرغ بقسم  ا.د/ فيروز ابو الفوح الجمل -2

 استاذ مساعد بقسم النحت والتشكيل المعمارى والترميم بالكلية ا.د/ فيصل سيد احمد -3

 استاذ مساعد بقسم التصميم الداخلى والاثاث بالكلية ا.د/ ياسر على معبد -4

 استاذ مساعد بقسم طباعة المنسوجات والصباغة والتجهيز بالكلية د/ جيهان عبد العظيم الجمل -5

 -:والمختبرات  شئون التعليم والطلابثالثا: لجنة 

 -وكيل الكلية لشئون التعليم والطلاب : –برئاسة ا.د/ مهدية محمد النجار 

 

 استاذ مساعد بقسم الغزل والنسيج والتريكو د/حسام الدين السيد -1

 مدرس بقسم النحت والتشكيل المعمارى والترميم  د/ ماهر على عبد الحفيظ -2

 الداخلى والاثاث مدرس بقسم التصميم  د/ سارة فتحى احمد -3

 مدرس بقسم الزخرفة  د/ احمد محمد علوان -4

 مدرس بقسم التصميم الصناعى  د/ هيثم ابراهيم الحديدى -5

 مدرس بقسم الخزف  د/محمد محمد شومان -6

 مدرس بقسم الاعلان  د/ مى محمود صيوح -7

 مدرس بقسم الملابس الجاهزة  د/ طارق محمد زغلول -8

اعتماد نتيجة  المذكرة المقدمة من السيدة/ ا.د/ وكيل الكلية لشئون التعليم والطلاب بشأن (38ـــم )الموضــــوع رقـــــ

 م. 2016الدور الثانى )سبتمبر( 

 التعليم والطلاب .لشئون الموافقة على اعتماد النتيجة ومخاطبة ا.د/ نائب رئيس الجامعة  القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

  ... اَالثانية والنصف ظهرهذا وقد انتهى الاجتماع في تمام 
 

 عميــــــــد الكلية             

 

 

   حاتم محمد  فتحي إدريسأ.د/         

 

 

 أمين المجلس             

 وكيل الكلية لشئون التعليم والطلاب

 

 

 أ.د/ مهدية محمد النجار          

 


